

## 语录

“美国制裁摧毁了我们的经济。我们今天甚至买不到干果来庆祝宰牲节。”

——阿富汗市民菲尔什塔·绍法里接受采访时这样说。7月9日，阿富汗迎来传统节日宰牲节。然而，物价高涨令许多普通民众望而却步，不少民众控诉美国制裁令生活愈发艰难。去年8月底，美军从阿富汗撤离，结束阿富汗战争。美国撤离后继续对阿制裁，冻结阿富汗中央银行数十亿美元海外资产，直接导致阿富汗外汇紧缺，物价上涨，经济形势恶化，民众贫困加剧。

(新华社)

## 头条

# 巴勒斯坦总统同以色列总理5年来首通电话

据新华社电 巴勒斯坦总统阿巴斯8日同以色列总理拉皮德通电话。这也是阿巴斯近5年来首次与以色列总理通电话。

据巴勒斯坦官方通讯社报道，阿巴斯祝贺拉皮德就任以色列总理，表示希望地区尽快实现和平与稳定。以色列媒体报道说，拉皮德和阿巴斯讨论了以

巴持续合作以及双方保持冷静、克制的必要性。

阿巴斯当天还同以色列总统赫尔佐格通电话。

2014年，以色列政府和巴勒斯坦民族权力机构和谈破裂，至今未恢复。阿巴斯最近一次同以色列总理通电话是在2017年7月。2021年9月，时任以色

列总理贝内特在接受以色列媒体采访时表示，不会同巴总统会面或通电话。

今年6月30日，以色列通过解散议会法案。总理贝内特提前卸任，候任总理、外长拉皮德于7月1日起担任看守总理直至新一届政府成立。新一届议会选举将于11月1日举行。

## 图像



**狗拿“兔子”**

7月3日，在巴基斯坦白沙瓦西北郊一处村庄，人们在传统赛跑活动上观看狗追逐一只机械兔子。新华社发

## 生活

## 加拿大大面积断网 数百万用户生活“被打乱”

据新华社电 加拿大最大电信运营商之一罗杰斯电讯公司8日出现服务故障，造成国内大面积断网，至少数百万用户受影响。人们因此无法拨打报警电话、无法在超市刷卡结账、无法从自动取款机取钱……

据路透社报道，由于互联网及电话服务中断，加拿大多个政府机构当天无法提供服务，包括处理护照事宜的部门和税务部门。警方说，首都渥太华、多伦多等多个城市的911报警电话打不通。边境管理部门说，旅客入境无法用手机软件填写申报资料，只好改为纸质登记。

在渥太华，多家商店、餐厅和咖啡厅挂出“只收现金”的牌子，无法接受银行卡结账，没带现金的顾客失望而归。

许多人原本居家办公，8日急着到处“蹭网”，于是持笔记本电脑蜂拥到咖啡厅、公共图书馆、酒店等尚未断网的地方，就算找不到座位，哪怕站在门外能蹭到WiFi信号也行。

温哥华国际机场说，旅客当天无法在机场支付停车费，无法使用自动取款机，也无法在机场商店刷卡购物。加拿大航空公司说，他们的客服中心电话也无法接通。

受断网影响，多家银行和金融机构

的服务中断，无法转账。加拿大皇家银行证实，旗下自动取款机无法取款，网上银行业务也受影响。

这是罗杰斯电讯公司15个月来第二次断网。该公司8日在一份声明里说：“今天我们令大家失望了。我们正尽快纠正问题。”

罗杰斯高管季·普里格告诉加拿大广播公司，公司方面仍在查找故障原因，尚不能确定何时恢复网络。

加拿大公共安全部长马尔科·门迪西诺的发言人8日晚些时候说，断网不是由黑客攻击造成。

## 焦点

## 公安部部署全国公安派出所全力投入“百日行动”

据新华社电 公安部日前下发通知，部署全国公安派出所充分发挥基层综合性战斗实体的职能作用，全力投入夏季治安打击整治“百日行动”，坚决维护社会治安大局持续安全稳定。

公安部要求，要组织广大公安派出所坚持整体防控和重点治乱，对聚众斗殴、寻衅滋事、故意伤害他人等警情，要快速出警，依法快查快处。对侵害老年

人、妇女、儿童、残疾人等群体利益的违法犯罪，要第一时间严查严办，有力震慑犯罪。对治安乱点区域及学校、医院、集贸市场、夜市地摊、娱乐场所等部位及周边，要强化整治措施，严查治安乱象。

公安部要求，要强化社区巡逻、重点防控，落实社区民警带队巡逻制度，组织发动社区治保干部、网格员、保安员、治安志愿者等力量织密社区巡防网格，把

巡逻防控向背街小巷、乡村屯点延伸。要与巡特警、交警等警种部门和综治等力量联勤联动，加强重点区域、场所、部位巡逻，切实提高见警率、管事率。

公安部要求，要坚持和发展新时代“枫桥经验”，深化“枫桥式公安派出所”创建活动，带动广大公安派出所履行好主责主业，努力实现“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”。

## 关注

## 中央机关及其直属机构补录公务员报名即将开始

据新华社电 记者7月9日从国家公务员局获悉，中央机关及其直属机构2022年度补充录用公务员报名即将开始。

报考者可于7月10日8:00至7月12日18:00期间登录“中央机关及其直属机构2022年度考试录用公务员专题网站”进行网上报名，面试将于7月底前进行。

本次补充录用共有14个部门参加，计划招录5182人。参加了中央机关及其直属机构2022年度考试录用公务员笔试，且公共科目笔试成绩合格的人员可以报名。

英媒：

## 约翰逊辞职不走人是想在官邸办婚礼？

据新华社电 英国媒体7日援引消息人士的话报道，首相鲍里斯·约翰逊当天宣布辞职但计划留任至党内选出继任者，考虑因素之一是想在月底借首相官邸举办婚礼。

约翰逊和妻子卡丽2021年5月在伦敦威斯敏斯特教堂举行一场小规模婚礼，受新冠疫情防控措施限制，当时只能邀请30名宾客。约翰逊夫妇打算7月30日举办一场更为隆重的婚礼，场地定在伦敦西北方向60公里处的首相乡间官邸契克斯别墅。

《每日镜报》《卫报》等英国媒体援引消息人士的话报道，保守党可能要到10月才选出新党首，届时约翰逊才会正式卸任。这样的时间表可以让约翰逊暂时保留使用契克斯别墅的特权，按计划举办婚礼。报道说，约翰逊夫妇给双方亲友的婚礼请柬已经发出。

来自反对党工党的伦敦市长萨迪克·阿曼·汗接受伦敦广播公司电台采访时说：“虽然大家都想要在契克斯别墅花纳税人的钱办一场奢华婚礼，但他（约翰逊）干不成这事，因为英国民众会憎恶这种行为。”

## 财经

## 马斯克说将终止收购推特

据新华社电 美国特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克8日说，他将终止以440亿美元收购社交媒体平台推特的协议。

马斯克在一封写给推特董事会的信中说，推特公司没有“遵守其合同义务”，严重违反收购协议中的多项条款。

推特董事长布雷特·泰勒对此表示，推特董事会计划采取法律行动来执行交易协议。